百丰地产:

# 用爱心和责任筑起安居大厦

专注细节品质,用心经营品牌。百丰地产集团成立4年来,以完美的工艺标准,完善的工程管理水平、卓越的园林景观,在每一座拥有"百丰地产"的城市中,筑建了一个又一个优雅典范的标杆社区。

2016年6月21日,一群80后的追梦人在上一代50后"百丰人"的传承下,选址北京市朝阳区建国路118号,正式挂牌成立"百丰地产集团"。这是一支拥有着高等学历、富有激情的年轻队伍,更是一支信念坚定、使命必达的队伍。

新百丰,新起点,新梦想。短短4年多的时间,3个大区,13个项目,200万平方米,1000名员工以各地项目为家,自豪地称自己为"百丰人"。面对困难迎难而上,百折不挠;面对功劳互相谦让,谦卑有序。

从津南第一个20万平方米"公园名著"小项目开始,到今天江苏省180万平方米的巨无霸项目"百丰城",从集团当初3亿元的年销售额,到今年的36亿元销售额,从全方位强化管理到分条线区域管理,每一个扎实的脚印,都凝聚着所有"百丰人"的汗水和泪水。变,是百丰地产集团近几年来新的战略思维,变则通,不变则亡。

近日,记者来到了百丰地产集团沧州市区的"瑞府"项目现场。法式风格的售楼中心奢华大气,与数十种名贵植物、石雕、喷泉、廊厅辉映成景,彰显出百丰瑞府住宅小区的高端品质。

走在东侧林荫大道上,记者看到,园林师傅们穿着整洁的工服,有的正在修剪花草,有的正在打理水景,有的正在进行维护保洁……占占细节展现了"百主人"的处处理心

洁……点点细节展现了"百丰人"的处处用心。 售楼中心内,智能机器人"小宝"机灵俏皮、服务热情,迎宾员举止端庄、大方得体,销售员知识丰富、语言表达张弛有度。这一点一 滴都可以让人感受到百丰地产集团的规范与有序。"专注用心"是他们的企业精神,是核心宗旨,更是生存之道。

"建百年企业,筑丰润家园",是"百丰"名字的释义。总结起来,他们对业主和社会有一份"毒任心"

据公司品牌负责人介绍,现在集团有"园系""著系""府系""天系"四大住宅系列,在沧州区域开发的代表作有百丰公园名著、百丰中国府、百丰天玺、百丰和园等,建筑的设计风格、施工质量、园林景观、物业管理等被当地业主交口称赞。

现在,百丰地产集团沧州公司正在精心打造"百丰瑞府"项目。该项目位于沧州市运河区浮阳大道旁,地处北部新城,价值潜力和升值空间巨大。在百丰地产集团的作品中,"府"字系是仅次于"天"字系的高端住宅产品系列。

另外,百丰地产集团现在立足河北,在沧州、唐山、邯郸等多个城市都开发有优质地产项目。公司创新采用"阿米巴"管理经营模式,让每一位员工成为企业主角,同时积极履行作为"主人翁"的责任义务。

正因如此,百丰地产集团屡创佳绩,获得"慈善之星""最佳纳税企业""中国房地产开发企业200强""物业服务标杆优秀小区"等多个荣誉称号,成为近两年的河北业界翘楚。

"一家企业要想走得远、走得稳,热心公益、回馈社会是必不可少的,这是责任,更是义务。""百丰人"是这么说的,也是这么做的。

2020年初,新冠疫情来袭,百丰地产集团捐赠物资总计达到200万元。百丰地产集团在董事长刘洪成的带领下,积极履行社会责任,匠心提升产品品质。我们相信,百丰地产集团的明天会更加卓越辉煌。

郭云静



# 想省钱? 汽车"四滤"可以这样换



空气滤芯、汽油滤芯、机油滤芯以及空调滤芯,俗称汽车"四滤",它们如同人的呼吸道,只有保证它们的清洁,汽车才不容易出问题。

一般汽车4S店给出的"四滤" 保养周期是5000公里,专家指出, 要重视汽车的每一"滤",但不必严格按照48店的要求更换,而应按照汽车自身里程数更换"四滤"。

另外,拆换滤芯时,不一定要 买最贵的。

# 1 空气滤芯

空气中悬浮着很多尘土,主要成分是二氧化硅,这是一种比金属更硬的物质。安装空气滤芯能减少气缸、活塞和活塞环等零件的磨损,如不安装它,气缸磨损将增加7倍,活塞磨损增加3倍,活塞环磨损增加8倍。

价格:一般车型的空气滤芯价位在80元至100元之间,少数特殊 车型,如捷豹、奔驰、宝马车型的空 气滤芯价位在220元至280元之间。副厂件的价格一般为正厂件价格的三分之一左右。

建议更换周期:一般汽车行驶 5000公里清洁一次。清洁时应取出 滤芯轻轻拍打端面,用压缩空气机 由里向外吹,以清除滤芯上的尘 土,切勿用汽油或水洗刷。汽车行 驶2.5万公里空气滤芯就需要更换



# 方向盘也能暴露汽车故障

老司机常说的"路感",其实就是源于操控方向盘时得到的一系列反馈。对于汽车来说,方向盘就像是听诊器,可以让人了解到车辆内部一些零部件的工作情况。

那到底如何通过方向盘的情况,来判断 汽车出了什么问题呢?

#### 方向盘抖动

如果汽车在行驶的过程中,方向盘抖动明显,那么很有可能是方向盘的传动装置平衡被破坏了,此时应该尽快前往修理厂或4S店进行检查维修。

如果刹车过程中方向盘出现抖动,则可 能是刹车盘不平导致的,需要重新将刹车盘 表面打磨平整。

# 方向盘异响

方向盘有异响的情况不多见,如果伴有 周期性异响,可能是汽车的传动轴和花键轴 出现了过度磨损。

另外,现在的方向盘集中了很多行驶及多媒体功能,有些车主进行改装的时候就有可能需要拆装,这会涉及装配问题。如果线缆没有重新安装固定好,转向时也会出现异响,长久下来还可能出现过度磨损导致部分功能失灵。

## 高速时发"飘"

汽车开快了会"飘"的原因很多,如果同时出现方向盘抖动、摆振,那么可能是因为:

1.轮胎修补后出现的动平衡及同类原因 造成的问题; 2.传动轴总成零件松动、动平衡被破坏; 3.减震器故障。

具体情况,需要到修理厂搞清楚原因并 进行修理。

#### 汽车跑偏

汽车行驶中或踩刹车的时候出现跑偏, 且需要用力握住方向盘才能保证汽车直行的 话,车辆可能出现了以下问题:

1.四轮定位的倾角调校不佳;

2.两个前轮规格不一致(譬如换了规格 差异较大的备胎)或气压差异过大;

3.制动器间隙过小、失圆。

### 转向费力

如果开车时发现转向变得费力,很有可能是转向助力系统出了故障。现在的新车很多是电动助力车型,出现这类故障的几率不大。如果是老车,有可能是液压阀门卡住了。

如果转向一直费力,不是断断续续出现 波动的话,也有可能是胎压太低,检查一下胎 压,或可解决问题。

#### 温馨提示

由于现在的车大多是前置前驱车,重要 零部件都集中在汽车前端,因此通过方向盘 确实可以有效判别一些车辆的潜在问题。

所以,如果在驾驶过程中感觉方向盘操 作起来不对劲,为了安全起见,最好尽快去专 业机构进行检修。

据搜狐网

# 由于汽油在储运及加注过程

由于汽油在储运及加注过程 中难免会混入一些杂质,这些杂质 会随着燃油进入供油系统和发动 机气缸内,气缸就会加速磨损。在 汽油进入汽油泵前必须进行滤清, 以保证汽油供给系统正常工作。

价格:汽油滤芯的材质因车而 异,大部分经济车型的汽油滤芯价 位在60元至90元之间,少数特殊车 型的汽油滤芯价位在100元至150元之间,中高档车的汽油滤芯价位在120元至180元之间。一些副厂件或者杂牌汽油滤芯,容易导致漏油,可能引起自燃甚至爆炸,不建议使用。

建议更换周期:由于现在的汽油滤芯也是一次性使用的,它的更换周期在两万公里左右最为合适。

### 3 机油滤芯

汽油滤芯

发动机使用过程中,灰尘、金属磨损物、积碳等杂质不断混入机油中,同时空气及燃烧的废气对机油的氧化作用也会使机油逐渐产生胶质。这些杂质混合后还会形成油泥,这不仅会加速运动零件的磨损,还会造成油路的堵塞。为确保油路的清洁,发动机在润滑系统中装有机油滤芯。

价格:国产经济型车所使用的 机油滤芯价位一般在50元至80元 之间;中档车使用的机油滤芯价位 一般在80元至120元之间;中高档 车其配套的机油滤芯价位一般在 100元至150元之间;个别市面上稀缺的车型,其机油滤芯价格为180元左右。另外,中高端副厂件机油滤芯价位一般在50元至80元之间,大致为正厂件价格的一半。但副厂件的质量一般,胶圈易坏,容易导致漏油,不建议使用。

建议更换周期:汽车每行驶1 万公里左右建议更换一次机油滤芯。需要注意的是,每次更换机油滤芯。原因是 时,都应该更换机油滤芯。原因是 旧机油滤芯中的污物,会降低新机油的黏度和清洁度,影响机油循环 速度,也会损坏发动机。

## 4 空调滤芯

除了少数老款车型外,目前市面上新款车型的空调滤芯大多带有活性炭,空气清洁功能得到大大提高。长时间不更换空调滤芯,会导致进风口堵塞严重,冷气出风量少,制冷慢,还会产生异味。

价格:空调滤芯基本价格都在

120元左右。建议车主选用带活性 炭的空调滤芯,其价格比不带活性 炭的空调滤芯略高一些。

建议更换周期:汽车每行驶两万公里左右,更换一次空调滤芯。

据《羊城晚报》